INSTRUKCJIA OBStUGI

SIGNAL LDA-221

Kod producenta: E93331

dipol

UWAGA: PRZEKROCZENIE PODANYCH NIZEJ
WARTOSCI DOPUSZCZALNYCH PARAMETROW
SKUTKOWAC MOZE USZKODZENIEM

URZADZENIA LUB NIEBEZPIECZNYM URAZEM!

Data wydania: sierpien 2013

DIPOL S.J. strona 1



UWAGA: Zapoznaj sie z calg instrukcja obstugi przed przystagpieniem do montazu!

/\ OSTRZEZENIE

. Przed przystgpieniem do montazu nalezy doktadnie zapoznac sie
z niniejszg instrukcjg. W przypadku jakichkolwiek watpliwosci lub
spostrzezen dotyczacych instalacji produktu nalezy skontaktowac sie
Z lokalnym dystrybutorem uchwytow Signal.

. Nalezy przestrzegaC zalecen producenta dotyczacych technicznych
wymogow miejsca montazu. W przeciwnym wypadku mozna
doprowadzi¢ do uszkodzen sprzetu badz Sciany.

. Montaz powinien zosta¢ wykonany przez osobe posiadajacg odpowiedni
poziom wiedzy technicznej i umiejetnosci manualnych. Jesli nie
rozumiesz czesci polecen zawartych w instrukcji, lub brak
Ci doswiadczenia w montazu tego typu mocowan, zwroc sie o
pomoc do wykwalifikowanej osoby (np. instalatora).

. Nalezy sie upewni¢, ze $ciana (podtoze mocowania) wytrzyma
obcigzenie uchwytu z zamontowanym do niego urzadzeniem.

. Nigdy nie przekraczaj dopuszczalnego obcigzenia.

. Podczas montazu w razie potrzeby uzywaj pomocy drugiej osoby.
Szczegolnie podczas podnoszenia i ustawiania urzgdzenia.

. Sruby powinny byé odpowiednio dokrecone. Zbyt mocne dokrecenie
moze spowodowac ich uszkodzenie lub ostabienie.

. Produkt przeznaczony jest do uzytku wewnetrznego. Montaz
w Srodowisku zewnetrznym moze doprowadzi¢ do jego uszkodzenia.

DIPOL S.J. strona 2



Sprawdzenie zawartosci pudetka

2<

uchwyt kablowy (x1)
c

2

Panel montazowy

VESA (x1) uchwyt cienny ze wspornikiem (x1) Uchwyt kablowy (x1)
A B D
Ostona gorna (x1) Ostona dolna (x1) Klucz imbusowy (x1) klucz ptaski (x1)
E G H

Paczka M
I\ /‘\\‘ TENONRRECONARERD
e { { A
= \J
M4x14 (x4) M5x14 (x4) M6x14 (x4) M8x20 (x4)
M-A M-B M-C M-D
_ /: fi
© ©
D5 podkiadka (x4) D8 podkitadka (x4) maly dystans (x8)
M-E M-F M-G
Paczka W

. ﬁ =
SIS (i J/\

ST6.3x55 (x3) Kotek rozporowy (x3) D6 podktadka (x3)
W-A W-B W-C

Oprécz narzedzi znajdujacych sie w paczce, przydatne mogg by¢ inne, takie jak: Srubokret krzyzakowy,
klucze z trzpieniem imbusowym 3mm i 4 mm. Przydatnymi beda poziomica, wkretarka oraz otdwek.
Uchwyt nalezy zamontowac pionowo. Nie dopuszczalny jest montaz pod skosem. Instalator powinien
ocenic¢, czy Sciana (badz inna powierzchnia) posiada odpowiednig wytrzymatosé.

DIPOL S.J. strona 3



Montaz podstawy na drewnianej $cianie

[l 85mm]] |
[Tz,

Zaznacz i
wywieré otwory
) montazowe

Przymocuj uchwyt do sciany
przy pomocy odpowiednich
wkretow, strzatka "w gore" (UP)
pokazuje odpowiedni kierunek
montazu

UWAGA! Sruby powinny by¢ dokrecone solidnie odpowiednim momentem sity, zapewniajac sztywnoé¢
uchwytu. Zbyt mocne przykrecenie moze uszkodzi¢ ich gwint lub otwor.

Instalator jest odpowiedzialny za ocene prawidtowosci wykonania mocowania na Scianie i stabilnos¢
zamocowanego uchwytu, w tym wytrzymatos¢ konstrukgji $ciany, na ktérej uchwyt jest mocowany!

DIPOL S.J. strona 4



Montaz podstawy na scianie betonowej

/3

v, ‘Fﬂ 13"8")

Zaznacz | wywiert
otwory pod montaz
podstawy.

=z

Zamocuj podstawe. Strzatka
"w gore" (UP) pokazuje
odpowiedni kierunek montazu
podstawy.

Podczas montazu zachowaj ostrozno$¢! Zapoznaj sie ze wskazoéwkami producenta monitora dotyczacymi
montazu uchwytu. Zabrzpiecz miejsca narazone na uszkodzenie (porysowanie itp.).

Sruby nalezy dokreca¢ z wyczuciem, zbyt mocna sita moze spowodowaé zerwanie gwintu lub inne trwate
uszkodzenie

DIPOL S.J. strona 5



Montaz oston dekoracyjnych

‘ Zdajmij plastikowa nakretke

DIPOL S.J. strona 6



DIPOL S.J. strona 7



Sruby nalezy dokreca¢ z wyczuciem!
W razie potrzeb nistalator powinien dobra¢ odpowiednie podktadki dopasowujgce ptyte do monitora

Wieszanie monitora na podstawie.

Dokret nakretke
i plastikowa srube

| |
LT

Fabryeznie ustawiony opér regulacji
Zmieni¢ mozna requlujac dokrecenie
srub kluczem imbusowym.

DIPOL S.J. strona 8 i errrym



Metody prowadzenia kabli

DIPOL S.J. strona 9

= F IS A ]
= T WS



Regulacja

Uchwyt posiada kilka stopni swobody. Przeguby zapewniajgce obrtét w osiach pionowych umozliwiajg
ustawienie kierunku potozenia i odlegtosci monitora od Sciany (podtoza).

Obstuga

- sprawdzaj stan uchwytu i blatu, do ktdrego jest przykrecony, przynajmniej raz na kwartat.
- jesli nie jestes pewien, czy wykonany montaz jest pewny i zapewnia 100% bezpieczenstwa
uzytkowania, skorzystaj z ustug fachowca!

GWARANCIA

Podstawg do uwzglednienia gwarancji jest dostarczenie karty gwarancyjnej.

>

>

>

Gwarancji nie podlegajg uszkodzenia mechaniczne, wynikajgce z nieprawidtowego
uzytkowania.

Gwarancji nie podlegajg urzadzenia zmodyfikowane przez uzytkownika, np. z ucietymi lub
przerobionymi mocowaniami.

Zgtoszenie reklamacyjne moze nie zosta¢ skierowane do realizacji, jesli karta zgtoszenia nie
bedzie poprawnie wypetniona, a w szczegolnosci jesli nie bedg podane objawy uszkodzenia lub
jesli reklamowany towar bedzie niekompletny.

Nie gwarantuje sie kompatybilnosci sprzedawanych produktéw z innymi produktami, chyba, ze
jest to wyszczegdlnione w karcie towaru.

Szczegoétowe warunki gwarancji dostepne sa na stronie internetowej producenta:

www.dipol.com.pl/reklamacje

DIPOL S.J. strona 10



